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一、選擇題：

1. （  ）下面哪一個數不是72的因數？
(1)8　(2)6　(3)12　(4)13。

2. （  ）32和16的公倍數是(1)8　(2)16　(3)30　(4)64。

3. （  ）下面哪一個數不是22和66的公倍數？
(1)66　(2)99　(3)132　(4)198。

4. （  ）下面哪一個數不是16和24的公因數？
(1)2　(2)3　(3)4　(4)8。

5. （  ）下面哪一組數是12所有的因數？
(1)1、2、3、4          (2)2、3、6
(3)2、3、4、6          (4)1、2、3、4、6、12。

6. （  ）7和9的公倍數是(1)48　(2)62　(3)126　(4)128。

7. （  ）下面哪個數不是5的倍數？
(1)724　(2)8255　(3)4005　(4)3420

8. （  ）下面哪個數是5的倍數？
(1)7552　(2)6119　(3)2436　(4)3550

9. （  ）甲數是乙數的因數，那麼乙數是甲數的
(1)因數　(2)倍數　(3)質數　(4)合數。

10. （  ）甲數是乙數的倍數，那麼乙數是甲數的
(1)因數　(2)倍數　(3)質數　(4)合數。

11. （  ）35是下面哪一個數的倍數？(1)6　(2)7　(3)8　(4)9。

12. （  ）下面哪一個數不是9的倍數？(1)18　(2)45　(3)63　(4)80。

13. （  ）13和9的公倍數是(1)119　(2)118　(3)117　(4)116。

14. （  ）15和17的公倍數一共有多少個？
(1)1個　(2)5個　(3)10個　(4)無限多個。

15. （  ）28和42的公因數是(1)8　(2)9　(3)12　(4)14。

16. （  ）48不是下面哪一個數的倍數？(1)6　(2)7　(3)8　(4)12。

17. （  ）下面哪個數是2的倍數？
(1)2221　(2)4265　(3)4368　(4)3147

18. （  ）下面哪個數是10的倍數？
(1)14322　(2)76030　(3)89215　(4)20306

19. （  ）12和24的公因數是(1)8　(2)6　(3)5　(4)7。

20. （  ）下面哪一個數不是6的倍數？(1)16　(2)42　(3)24　(4)54。

21. （  ）下面哪一個數不是28和42的公倍數？(1)84　(2)168　(3)248　(4)336。

22. （  ）49和35的公因數是(1)3　(2)5　(3)7　(4)9。

23. （  ）下面哪個數不是10的倍數？
(1)8880　(2)4365　(3)3690　(4)7920

24. （  ）24、32和37三個數，哪一個數的因數個數最多？
(1)24　(2)32　(3)37　(4)一樣多。

25. （  ）依序從6倍開始，寫出9的倍數，寫出的第11個數是多少？
(1)153　(2)126　(3)135　(4)144。

26. （  ）下面哪一個數不是20和48的公因數？(1)1　(2)2　(3)4　(4)6。

27. （  ）依序從2倍開始，寫出13的三個倍數，是下面哪一組數？
(1)13、26、39           (2)26、39、52
(3)39、52、65           (4)52、65、78。

28. （  ）下面哪個數是2的倍數？
(1)1437　(2)92430　(3)5469　(4)4321

29. （  ）下面哪個數是5的倍數？
(1)83180　(2)2468　(3)9999　(4)1357

30. （  ）85和119的公因數是(1)15　(2)13　(3)5　(4)17。

31. （  ）下面哪一個數是49和28的公因數？(1)3　(2)5　(3)7　(4)9。

32. （  ）7和8的公倍數是(1)42　(2)55　(3)112　(4)116。

33. （  ）23和47的公因數是(1)1　(2)3　(3)5　(4)7。

34. （  ）甲、乙和丙三個整數，如果甲數＝乙數×丙數，那麼下面哪個數不一定是甲數的因數？(1)乙數　(2)丙數　(3)1　(4)乙數＋丙數。

35. （  ）13和39的公倍數是(1)13　(2)39　(3)75　(4)85。

36. （  ）30和78的公因數一共有多少個？
(1)1個　(2)2個　(3)3個　(4)4個。

37. （  ）下面哪一個數不是26和52的公因數？(1)1　(2)2　(3)3　(4)13。

38. （  ）6和5的公倍數是(1)35　(2)40　(3)55　(4)60。

39. （  ）下面哪一個數是10的倍數？
(1)6424　(2)5326　(3)9746　(4)4570。

40. （  ）42最大的因數是多少？(1)1　(2)12　(3)42　(4)40。

41. （  ）依序從5倍開始，寫出7的倍數，寫出的第6個數是多少？
(1)56　(2)63　(3)70　(4)77。

42. （  ）下面哪一個數是38的因數？(1)8　(2)3　(3)19　(4)6。

43. （  ）下面哪個數是3的倍數？
(1)5074　(2)9374　(3)1467　(4)4681

44. （  ）甲、乙和丙三個整數，如果甲數＝乙數×丙數，那麼下面哪個數不一定是乙數的倍數？
(1)甲數　(2)乙數　(3)丙數　(4)甲數×丙數。

45. （  ）下面哪一個數是2的倍數？
(1)47　(2)991　(3)3668　(4)25977。

46. （  ）下面哪一個數不是45的因數？(1)3　(2)6　(3)9　(4)5。

47. （  ）下面哪個數是10的倍數？
(1)34690　(2)723　(3)27356　(4)6549

48. （  ）下面哪一個數不是20和36的公倍數？(1)180　(2)360　(3)540　(4)630。

49. （  ）下面哪一個數是12和16的公倍數？(1)24　(2)36　(3)48　(4)60。

50. （  ）8和12的公倍數是(1)8　(2)12　(3)24　(4)40。

二、填填看：

1. 84和126的公倍數，舉出一個：(ˉ              )。

2. 256、307、5982、2654、15897、36589
(1)上面哪些是2的倍數？(　　　                           )
(2)上面哪些是3的倍數？(　　                           　)

3. (1)24＝(    )×(    ) ＝ (    )×(    )
     ＝(    )×(    ) ＝ (    )×(    )
(2)24的因數有(                                              )。

4. 98765、4625、10000、88890、360
上面哪些是10的倍數？(　                                 　　)

5. (1)35＝(    )×(    )＝(    )×(    )
(2)35的因數有(                      )。

6. 46和53公因數是(ˉˉ                 )。

7. 320，2000，55555，10001，65245
上面哪些是10的倍數？(　                      　　)

8. (1)12＝(    )×(    )＝(    )×(    )＝(    )×(    )
(2)12的因數有(                              )。

9. 11和23的公因數是(ˉ        ˉ)。

10. 1、11、111、1111、11111、111111
上面哪些是3的倍數？(　           　　)

11. 30和45的公倍數，舉出三個有(              ˉˉ)。

12. 52和26的公倍數，舉出三個：(ˉˉ              )。

13. 1～80的數字中：
(1)8的倍數有(                 )。(2)10的倍數有(                   )。
(3)8和10的公倍數有(                            )。
14. (1)24的因數有(                    )。
(2)36的因數有(                    )。
(3)24和36的公因數有(             )。
15. 358、5698、1455、3562、45870
(1)上面哪些是2的倍數？(　　                      　)
(2)上面哪些是5的倍數？(　　　                      )

16. 1～70的數字中：
(1)9的倍數有(                      )。
(2)15的倍數有(                     )。
(3)9和15的公倍數有(                    )。
17. 1、12、123、1234、12345、123456
上面哪些是3的倍數？(　　                  　)

18. (1)16＝(    )×(    )＝(    )×(    )＝(    )×(    )
(2)16的因數有(                            )。
19. 155、567、4596、3580、15896
(1)上面哪些是3的倍數？(　                    　　)
(2)上面哪些是5的倍數？(　　                    　)

20. 222、360、5985、6324、26580
(1)上面哪些是2的倍數？(　                     　　)
(2)上面哪些是5的倍數？(　　                     　)

21. 1111是不是3的倍數？(　　 　)

22. 980、364、45875、36595、55551
(1)上面哪些是2的倍數？(　                  　　)
(2)上面哪些是5的倍數？(　　                  　)

23. 9、99、999、9999、99999
上面哪些是3的倍數？(　                     　　)

24. 1582是不是3的倍數？(　　  　)

25. 1～150的數字中：
(1)21的倍數有(                               )。
(2)28的倍數有(                               )。
(3)21和24的公倍數有(                               )。
26. 52和26的公倍數，舉出三個有(ˉˉ                          )。

27. (1)28的因數有(                    )。
(2)32的因數有(                    )。
(3)28和32的公因數有(                  )。
28. 能同時整除24和28的數有(ˉ           ˉ)。

29. 3594、4980、53187、46397、760
(1)上面哪些是2的倍數？(　　　                )
(2)上面哪些是3的倍數？(　　　                )
(3)上面哪些是10的倍數？(　　               　)

30. 3825是不是3的倍數？(　　　)

三、回答問題：

1. 找出56的所有因數。



2. 找出54的所有因數。



3. 從3倍開始，依序寫出5個9的倍數。



4. 從1倍開始，依序寫出5個12的倍數。


5. 找出42的所有因數。


6. 從2倍開始，依序寫出5個25的倍數。


7. 從4倍開始，依序寫出5個11的倍數。


8. 找出49的所有因數。


四、把做法和答案記下來：

1. 有一個三位數，它的最大因數和最小因數相加是784，這個三位數是多少？


2. 任何兩個數的公因數中，一定有一個公因數是(ˉˉ)。

五、寫寫看：

1. 找出下列各組數的公倍數。(寫出三個)
(1)34，51
(2)10，26
(3)12，20，30
(4)14，6，21
2. 找出下列各組數的公因數。
(1)35，105
(2)28，16
(3)15，30，75
(4)24，35，45

3. 找出下列各組數的公倍數。(寫出三個)
(1)12，18
(2)15，35
(3)6，14，42
(4)45，15，18
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